



Ulaganje u budućnost
Europska unija



KLASA: 402-09/16-01/01
UR.BR: 2176-102-01/1-16-11

Medijima

Predmet: Priopćenje medijima - Održana početna konferencija projekta „E - programi stručnog usavršavanja - palijativna skrb“
- dostavlja se

Poštovani,

U srijedu, **27. siječnja 2016. godine**, u prostorijama Hotela Kutina održana je početna konferencija projekta **“E-programi stručnog usavršavanja - palijativna skrb”** financiranog iz Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013. Projekt provodi Pučko otvoreno učilište Kutina u partnerstvu s Učilištem Ambitio, Udrugom KoHom i Senectom Plus.

Na početku konferencije prisutnima se uvodnim riječima obratila **Ljerka Čorak**, v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Kutina, koja je izrazila zadovoljstvo zbog provedbe projekta, zahvalila svima koji su sudjelovali u pripremi projekta i zaželela im uspješnu provedbu. Ispred Grada Kutine predstavljajući projekt prisustvovao je gradonačelnik **Andrija Rudić** koji je pozdravio okupljene te se osvrnuo na pozitivne promjene koje su donijeli EU projekti.

Projekt koji će trajati 12 mjeseci predstavila je voditeljica projekta **Ivana Vondra**. Nazočne je upoznala s informacijama o vrijednosti i trajanju projekta, ciljevima i aktivnostima te rezultatima koji se namjeravaju postići. Istaknula je kako je projekt **“E-programi stručnog usavršavanja - palijativna skrb”** financiran iz Europskog socijalnog fonda, a njegova vrijednost iznosi **1.284.282.32kn**, dok ukupna bespovratna sredstva iznose 1.220.068.21kn. Naglasila je da je svrha projekta riješiti problem manjka kvalificiranih ljudskih resursa i obrazovnih programa u sektoru socijalnih usluga i zdravstvenom sektoru, odnosno u području palijativne skrbi. Cilj se namjerava postići kroz stvaranje obrazovnih programa stručnog usavršavanja u pružanju palijativne skrbi, točnije dva programa: **Njegovateljica za palijativni pristup** i **Medicinska sestra za palijativnu skrb**. U sklopu



Promotor cjeloživotnog učenja
kroz obrazovanje i kulturu



USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH



koordinacija hrvatske
obiteljske medicine

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Sadržaj ove publikacije /emitiranog materijala isključiva je odgovornost Pučkog otvorenog učilišta Kutina.



Ulaganje u budućnost
Europska unija



projekta će se osposobiti 10 andragoških djelatnika za provođenje navedenih programa, koji će se održavati u formi e-učenja, čime se dugoročno grade i osnažuju kapaciteti ustanova za obrazovanje odraslih, Pučkog otvorenog učilišta Kutina i Učilišta Ambitio Zagreb. Za vrijeme trajanja projekta provest će se pilot program e-obrazovnih interaktivnih programa usavršavanja za palijativnu skrb koji će biti usmjereni na **20 osposobljenih njegovateljica i 20 medicinskih sestara**, koje će stečenim kompetencijama povećati mogućnosti svoga zapošljavanja. Nazočnima su se predstavili i projektni partneri: **Alen Stranjik**, *ravnatelj Učilišta Ambitio*, **Damir Pavliško**, *direktor Senecte Plus* i **Tanja Pekez-Pavliško**, *članica Udruge KoHom*.

U nastavku konferencije **Jasmina Cvetković Braim**, *direktorica Razvojne agencije Mrav*, održala je prezentaciju novih natječaja iz Europskog socijalnog fonda i zaključila da se pred nama nalazi više od 20 natječaja u najavi za koje se dodjeljuje više od 80 milijuna eura bespovratnih sredstava, stoga ih zajedničkim radom treba iskoristiti i potaknuti socijalni i gospodarski razvoj grada Kutine.

Srdačan pozdrav,

v.d. ravnateljice:

Ljerka Čorak, prof.



Promotor cjeloživotnog učenja
kroz obrazovanje i kulturu

